EL RELLEU D'ESPANYA

1. Situa en el mapa les diferents unitats de relleu.

Massis Galaic S. Cantabrica Pirineus Sistema Central Serralada Ibérica
Serra Morena Munt. de Toledo Munt. de Lled S. Betiques S. Medit. Catala

Depr. de 'Ebre Dep. Guadalquivir Munt. Basques S. de Tramuntana Teide

2. El cim més alt de la peninsula ibérica és... (marca la casella correcta).

Moncayo Mulhacén Teide Montcabrer

3. Quin és el cim més alt d’Espanya?

Pics d’Europa Almanzor Aneto




4. Quins so6n els mars i oceans que envolten Espanya? Marca les opcions

correctes:

Mar Mediterrani Ocea Pacific QOcea Atlantic Mar Adriatic

Ocea indic Mar Cantabric Mar del Nord Mar Blanc

5. Travessa la Meseta i la divideix en Meseta Septentrional | Meseta Meridional:

Sistema Central Pirineus Sistema |béric Sist. Medit. Catala

6. Marca les unitats de relleu que envolten la Meseta:

Munt. de Toledo Les Huit Piletes S. Cantabrica Pics d’Europa

Serra Morena Munt. Basques S. Ibérica Muntanyes de Lleo

7. Classifica les segiients illes, depenent de PParxipél-lag de qué formen part:

Lanzarote Mallorca La Gomera Tenerife

Menorca Gran Canaria Formentera Hierro

Fuerteventura La Palma Eivissa Cabrera

Arxipél-lag BALEAR Arxipél-lag CANARI

8. Quines zones es distingeixen a la costa atlantica? Marca les respostes

correctes:

Costa gallega Costa llevantina Costa canaria Costa catalana

C. medit. andalusa Costa andalusa Costa balear Costa valenciana




9. Relaciona cada exemple amb el tipus d’element del relleu a qué correspon:

Bunyol altiplans

Requena-Utiel llacunes costaneres

Plana de Castelld foies

Vinalopo valls

Albufera de Valéncia planes

10. Relaciona cadscuna de les zones de la Meseta amb la seua definicié:

Son zones planes i
elevades, de sols pobres i
HORTES amb vegetacio escassa.
Se situen a les vores de la
Meseta.

Son terrenys plans i
fértils situats a les valls
dels rius.

Son terrenys aptes i
fertils per a I'agricultura.
Se situen entre els erms |

les hortes.




